

《壹周立波秀》就只秀一周

周立波称不会再做该节目，并称偶尔的高调是想证明自己的低调

今年春节，周立波推出脱口秀节目《壹周立波秀》，一举拿下春节期间同档节目的收视率冠军。然而，周立波25日却在微博里发帖称“不玩了”，他未对“退出”缘由做出说明，只称“想证明我的低调”！

撰文 王正昱

“立波秀”春节出风头

《壹周立波秀》类似国外脱口秀明星节目，由周氏脱口秀及嘉宾现场访谈两部分组成。相对剧场演出的收放自如，说普通话的周立波面对电视镜头还是稍显紧张，在脱口秀部分还不时翻阅手中中文稿。不过对于不在上海地区、看不到周立波海派清口现场表演的观众，他们还是给出了颇高的评价。

据东方卫视的收视率数据显示，《壹周立波秀》在该台播出一周，创下了晚间11点档7.62的收视率新高。央视索福瑞全国26城市的收视率数据也显示，大年初一至初六，《壹周立波秀》的全国平均收视率为0.94，位于全国同时段节目的



《壹周立波秀》节目现场

第一位。该节目在上海地区的平均收视率高达6.63，刷新了晚11点档的收视纪录，稳居上海地区收视第一位。

周氏微博称“不玩了”

25日上午，一直对《壹周立波秀》引发的争议保持沉默的周立波，突然在其微博上发文称，自己将不会继续做《壹周立波秀》。周立波在微博中称：“北京交响乐、《壹周立波秀》只是一次

能力上的展示，它让担心我说不了国语，出不了上海的爱心人士，可以得到理论上的安心了。北京票房全满，不取分文，我全部捐献了！《壹周立波秀》，同时段收视率全国第一，我不做了！偶尔的高调，是想证明我的低调！这就是上海腔调！我低调吧？哈哈……”字里行间不乏对质疑者的情绪宣泄。



»相关回应

助理声称并非退出

周立波的助理陈先生昨天接受记者采访时回应：“《壹周立波秀》之前没有承诺过是一个常态节目，所以不存在退出一说。如果以后有合适的机会，应该还会继续。周立波的演出目前主要还是扎根剧场，在电视方面目前没有新的计划。”

»周氏动态

立波脱口秀 可能会出动漫版

一向声称不上电视的周立波，为何选在今年春节破了戒？《壹周立波秀》的制片人雷雷女士给出了答案，“他的表演很适合我们认可的风格，我们的节目策划也很符合他的胃口，所以一拍即合。”周立波的“退出”宣言会不会影响到双方的合作？雷雷笑言：“周立波之前也说过会在

五一，或者十一假期里再上节目的啊，这些都是他个人的意愿。”

东方卫视新闻发言人透露：“今年可能会有一个以周立波动漫形象为播出方式的脱口秀节目面世，就是说声音是周立波本人的，而出镜则以动漫的方式代替。因在卫视频道播出，所以说的还是普通话。”



四川彩民10倍投注双色球 揽奖5256万居全国第八位

税款7千1百多万元。该彩民也一举打破了2007年甘肃嘉峪关彩民创下的1.13亿元中奖金额的纪录！

第二名：1.13亿元 甘肃嘉峪关

2007年11月27日，双色球第2007139期全国共中出22注单注奖金为51363万元的一等奖，其中21注被甘肃彩民一人独占，奖金1.138亿。

第三名：9668万元 广东广州

2009年7月2日，双色球第2009076期全国共中出29注单注奖金为483.43万元的一等奖，广州彩民将1注单式票进行20倍倍投，独中20注一等奖，奖金9668万元。

第四名：7619万元 福建厦门

2010年1月31日开奖的第一2010013期双色球中，福建一彩民一举收获了13注545万多元的超值一等

奖和53注二等奖，都出自厦门市湖里区蔡塘村委会五组四十六号的福彩投注站，总奖金高达7619万元。

第五名：6504万元 黑龙江哈尔滨

2007年10月11日，双色球第2007119期开出23注一等奖，单注奖金为433.63万元，其中黑龙江中得15注一等奖，奖金6504万元。中奖者是一个企业主，接到电话时只是想可能中了几个5块钱，没想到中了这么多！

第六名：5601万元 云南昆明

2009年12月1日，双色球第2009141期并喷出15注一等奖，单注奖金达560.15万元，其中云南彩民获得10注一等奖，独揽5601万元奖金。

第七名：5332万元 广东珠海

2009年3月10日，双色球第2009027期开出19注一等奖，单注奖

金为533.25万元，广东省珠海市彩民中得其中的10注，奖金5332万元。

第八名：5256万元 四川凉山

2010年2月23日，双色球10020期并喷20注5256万，四川省的10注头奖出在凉山州西昌市三岔河南路投注站，中奖彩票为1注单式10倍投注，20元中出5256万元。

第九名：5100万元 浙江温州

2008年5月6日，双色球第2008052期共开出13注单注奖金500万的一等奖，浙江省温州市彩民中其中10注，获5100万元奖金。

第十名：5089万元 深圳福田

2009年3月12日，双色球09028期全国共中出41注一等奖，深圳中奖者投入140元买了10张相同的7+1复式票，中得5089万多元。

福彩公告牌

“15选5”3月1日开始
900万大派送
**每天派送30万
连续30期**

经上海市财政局沪财预[2010]7号文批准，从3月1日起“15选5”进行900万元大派送活动，每天派送30万元，连续30期，该活动在浙江、江苏、上海、江西、安徽、福建华东联销“15选5”六省市同时进行。

派送期间，“15选5”在开出常规的5个号码后，再加摇2个特别号码。当期7个以上(含7个)复式投注号码与当期开出的7个开奖号码完全相符即中“15选5”派送奖，每天30万元奖金由中奖者均分，当期不中出则滚入下期(如：本期未中出，下期派送奖金就达60万元)。本次活动派送奖和常规奖是兼中兼得的，如果您中了派送奖必定同时中到一等奖，如果开出“四连号”，特别奖、一等奖、派送奖三个奖项同时得，这种“一箭三雕”的奇迹将为彩民增添无穷乐趣。值得注意的是，“15选5”派送奖仅限于当期7个号码以上(含7个)复式投注，单式投注、胆码个数为1到4个的胆拖投注不参加这次派送活动。派送活动从3月1日开始，连续进行30期，900万元派送完为止。派送奖的兑奖与常规奖兑奖相同。

“15选5”是目前国内选号范围最小的乐透型玩法，一等奖的中奖概率为3003分之一，选号范围小，中奖几率高，而且可兼中兼得特别奖。许多彩民都喜欢联合身边的朋友一起包复式投注，不仅中奖变得更容易，在大派送期间同时中得常规奖和派送奖的机会更大。

苏福

彩市万花筒

彩票缝在棉袄里

674万元中奖者谨慎领奖

虎年春节前夕，双色球在江苏“发威”，不仅在2010013期，一口气送出3注单注奖金为545万多元的一等奖，还在春节前一周的2010016期开奖中，为彩民朋友们欢度春节送上一份厚礼，镇江彩民以一张“7+1”的复式票，花了14元一举斩获674万元。

现场拆线——彩票“躲”在棉袄里

在江苏福彩，中奖彩民领取下至1万，上至4119万元(江苏彩民目前的最高奖)的奖金，只需要出示两张东西，个人有效身份证件和中奖彩票。彩票被中奖者从哪里拿出来？从口袋里、票夹里，这都很常态。江苏福彩曾经接待过一位获得1254万元巨奖(2009139期双色

球)的彩民，他的中奖彩票是从6层密封塑料袋中取出的，当时已经让人不禁诧异了。而674万元中奖者吴先生的彩票，居然是需要动用剪刀拆线取出的，他把彩票缝进了棉袄的内侧！

复式投注——撒开大网钓大鱼

吴先生这次花了14元钱，用了“7+1”的小复式，也就是说他选择了7个红球、一个蓝球，花的钱不多，但收获却不少，获得1注一等奖、6注三等奖，合计奖金为676.6万元。“我比较青睐复式投注的，就像钓鱼的时候，网撒得大，钓到鱼的机会就大，很划算。手上闲钱多的时候，我就买点大复式，闲钱有限时，就选择小复式，这样不会影响正常的家

庭生活，”吴先生如是说。

捐赠5万——希望为弱势群体做点事

吴先生说得知自己中得巨奖是开奖的当晚，一夜没睡，但一点都不困，第二天一早就跟老婆一起坐上了头趟班车赶到南京，看着彩票变成了钱，心里才踏实。

关于奖金的用途，他们表示，首先肯定不会告诉双胞胎儿子，孩子们是应该通过自己努力获得财富的。这笔巨奖将通过仔细谋划，将之用在最需要的地方。他们说夫妻俩多年来帮助了许多亲戚朋友，平时也很关注伤残人等社会弱势群体的生存状态，所以，主动捐出5万元奖金，希望通过江苏福彩转交给江苏省慈善总会，用于社会救助。福娃

